XVEWO 45 VA
PesbboBoe coeanHeHue, yron 45° HANSA[/FLEX

CsoiicTBa e >
o o,
CoepnuHenue 1 MeTpuyeckas raeyHas pessba S \ {" .
i o & / &N
®opma ynnotHeHust 1 HapyHblii KOHYC 24° C KONbLOM KPYrioro w P
ceveHvs y SW __,/;/_ o
CoefuHeHue 2 MeTpuyeckas HapyxHas pesbba, ] | M
UMNUHApUYeckas [
dopMa YNNOTHEHUS 2 BHYTPEHHUiA KOHYG 24° s ]| [
Mogaensb Pe3b6oBoe coeavHeHme ¢ perynupoBKoi ) ) | | '.'.“_-:
NONOXEeHMs = T OR
KoHcTpykuus Yron 45° oz
Komnnekrt noctaskn  LUTyuep (6€3 HAKUAHOW raiku U pexyLuero &1
KonbLa) e
Marepuan HepaBetoLLas cTanb
YkasaHue

YkasaHus No MOHTaxy, yCTaHOBKE, Harpyske AaBneHnem 1 AonycTuMbiM paboymm
TemnepaTtypam npeacTaBrieHbl B TEXHUYECKON MHpopmaLumn ans pe3bboBbiX TPYOHbIX
COeaVNHEHWIA.

YKasaHusa no sakasy
NBR ynnoTtHeHus
FPM (BuTtoH) no 3anpocy

Uapenue
HaumeHoBaHne Cepuss Pabouee gaBnexue, 6ap 9 d2 KonbLo kpyrnoro ceyeHus

(mm)

XVEWO 45 NW 04 HLVA L PN 315 6 M12x15 26,0 9,0 16,0 14 14 40x15
XVEWO 45 NWO06 HLVA L PN 315 8 M14x15 275 120 275 14 17 6,0x1,5
XVEWO 45 NWO08 HLVA L PN 315 10 M16x15 290 120 190 19 19 75x15
XVEWO 45 NW 10 HLVA L PN 315 12 M18x15 295 140 210 19 22 9,0x15
XVEWO45NW13HLVA L PN 315 15 M22x15 325 17,0 240 22 27 12,0x2,0
XVEWO 45 NW16 HLVA L PN 315 18 M26x15 355 165 240 27 32 15,0x2,0
XVEWO 45 NW20HLVA L PN 160 22 M30x2 385 185 26,0 30 36 20,0x2,0
XVEWO 45 NW25 HLVA L PN 160 28 M36x2 415 230 305 36 41 26,0x2,0
XVEWO 45 NW32 HLVA L PN 160 35 M45x2 510 265 370 50 50 32,0x2,5
XVEWO 45 NW40 HLVA L PN 160 42 Mb&2x2 560 260 370 50 60 38,0x25
XVEWO 45 NWO03HSVA S PN 630 6 M14x15 270 9,0 16,0 14 17 40x15
XVEWO 45 NW 04 HSVA S PN 630 8 M16x15 275 120 190 19 19 6,0x15
XVEWO 45 NW 0B HSVA S PN 630 10 M18x15 300 135 210 19 2 75x15
XVEWO 45 NW 08 HS VA S PN 630 12 M20x15 310 165 240 19 24 9,0x1,5
XVEWO 45NW13HSVA S PN 400 16 M24x15 3655 155 240 19 30 12,0x2,0
XVEWO 45NW16 HSVA S PN 400 20 M30x2 445 160 265 27 36 16,3x24
XVEWO 45 NW20HSVA S PN 400 25 M36x2 500 185 305 36 46 20,3x24
XVEWO 45 NW25HS VA S PN 400 30 M42x2 550 235 370 50 50 253x24
XVEWO 45 NW32HSVA S PN 315 38 M5&2x2 630 21,0 370 50 60 33,3x24

Cepusi: LL = oyeHb nerkass L = nerkass S = tsxenas — PN = HomuHanbHoe aaeneHve PB = makc. paboyee aaBnenve — @ d2 = HapyxXHblii AuameTp Tpyobl

BapuaHTbl usgenus
XVEWO 45 PesbboBoe coeamHeHue, yron 45°, Ctanb
VEWO 45 VA  Pe3b6oBoe coeauHeHue, yron 45°, HepxagetoLwas ctanb

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
05.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



